
ППРРЕЕППИИСС!!  

ООББЩЩИИННССККИИ  ССЪЪВВЕЕТТ  --  ШШ  УУ  ММ  ЕЕ  НН         9700 гр. Шумен, бул. “Славянски” № 17, тел./факс: 054/800400, 

                     e-mail: оbsavet@shumen.bg, http://www.shumen.bg 

 

РЕШЕНИЕ № 314 

по протокол № 15 от 18.12.2024 г. 

  на заседание на Общинския съвет 

 

ОТНОСНО:   Даване на съгласие на „КОЦ - Шумен“ ЕООД да сключи 

договор за инвестиционен кредит в размер до 10 мил. лв. и 

представяне на обезпечение през банката кредитор за 

закупуване на 2 (два) броя линейни ускорителя 

 

/по т. 1, т. 2 и т. 3 - с 30 гласа „за”, 2 „против” и 3 „въздържали се”/ 

/по т. 4 - с 30 гласа „за”, 1 „против” и 2 „въздържали се”/ 

 

ДАВА СЪГЛАСИЕ на „КОЦ-Шумен“ ЕООД, ЕИК 127521758, седалище и 

адрес за управление - гр. Шумен, ул. „Васил Априлов“ № 63, представлявано от д-р 

Свилен Арнаудов, управител да бъде страна и сключи следните договори:  

1.  Договор за инвестиционен кредит в размер на до 10 (десет) млн. лева, за 

закупуване на 2 (два) броя Мултимодални линейни ускорители. 

2. Договор за особен залог върху предстоящите за закупуване с Договор за 

инвестиционен кредит 2 (два) броя  Мултимодални линейни ускорители, по реда на 

Закона за особените залози. 

3. Предоставяне на обезпечение на банката кредитор върху всички настоящи и 

бъдещи вземания на „КОЦ-Шумен“ от НЗОК,  произтичащи от сключен между тях 

„Договор за оказване медицинска помощ по клинични пътеки и амбулаторни 

процедури“, движимо и недвижимо имущество. 

4. При провеждане на конкурсите и търговата процедура да има двама 

представители на Общински съвет Шумен, един представител на община Шумен и 

един представител на Министерството на здравеопазването, а именно: председателя 

на постоянната комисия по „Здравеопазване и социална политика“ при Общински 

съвет Шумен - д-р Валентин Петров, председателя на постоянната комисия по 

„Икономическа политика, туризъм, общинска собственост и контрол по сделките с 

общинско имущество“ при Общински съвет Шумен - г-н Сунай Садък, д-р 

Светослава Хайнова - заместник-кмет по „Социална политика и здравеопазване“ 

към община Шумен и като резервен член - заместник-председателя на постоянната 

комисия „Правна и опазване на обществения ред“ при Общински съвет Шумен - г-н 

Ивайло Илиев.  

 

  ПРЕДСЕДАТЕЛ 

             НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ: /п/  Ася Аспарухова 

Дата:               

гр. Шумен   ВЯРНО С ОРИГИНАЛА, 

                ПРОТОКОЛИСТ: 

               /София Язаджи/  


